3aHATHe

«4Yucno 7»

NMopororoBuna Bocnurtartenb:
KanutoHoBa Jlirogmuna
BsyecnaBoBHa




3apaHue 1. CocumtanTe CKOMbKO JIMCTOYKOB Ha 1-0M KapTUHKe? CKOSbKO 6OXbUX KOPOBOK? 3anuwinTe 3Tn Yyicna B
OKOLLKWN. [1poBepbTE BCEM I XKYy4YKaM XBaTUIO NTIUCTOYKOB: COEQMHUTE UX «BOMLWLEDBHBIMU HATOYKaMN». YTO Bbl
3ameTunun? O6eeanTe NIMCTOYKM, HA KOTOPbIE CESN XKYYKU, KpaCHbIM KapaHﬂ,aLLIOBb HY>KHbIW 3HaK.

Ha ckonbko 7 6onblue, Yyem 6? Ha ckosibko 6 MeHbLUE, YeM 7? AHANOrMYHO BbINOSTHUTL 3adaHne Hag CpaBHEHUEM
yucna ryceHu U ynuTok, nMpamMmaok U MsYen.
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3apaHue 2. rpa «Lleno4vkun». CocuntanTe n npoHymepymute OyCMHKM OT 1
— 7 n B 0bpaTtHOM nopsigke.




3aaaHue 3. CoctaBuTb pacckasbl. CaenaTtb 3anncn K pucyHkam. KaptunHka 1. Y Mawwm
Ha NOAOKOHHMKE 5 UBETOB B ropLukax 1 ogHa nemnka. Mol y3aHaem CKOMbKO BCErO
npegmMmeToB y Malun Ha NOgOKOHHUKE.




3apaHue 4. Pasobpatb cmbici 3aaaHns: NoyeMy noa nepBbiM PUCYHKOM BblpaXkeHne 146, 4To
O3Ha4aeT umdpa 7 Ha NUHUK (1 KpaCHbIN KPYT U 6 3eNEHbIX, BCero 7). Pa3buTb Kpyrv Ha rpynnbi
pa3HbIMK cnocobamm 1 packpacuThb.
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3apaHue 5. Packpacbh 1 NpocTaBb BMECTO 3BE3404EK 3HAKM «+» UMK
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3apaHue 6. Hanngu n coegHn NMHMAMM OANHAaKOBbIE OUTYPKMN.
CocuuTanTe CKOrbKO Momny4mnoch nap?
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3apaHue 7. MaTemaTtuyeckmi auktTaHT. PbibKka

OTCcTYynKM 2 KNETKN CNEeBa, 9 KIETOK CBEPXY, CTaBb TOYKY M HAYMHAN pUCOBAaTb:

1 — 2 — 2 — 1 « 1 « 2 «— 2 «—
11 2 1 11 2 | 17 1] 17
1 — 9 — 2 — 1 — 1 « 2 «— 2 «—
117 2 | 2 1 1] 11 1] 11
1 — 2 — 2 — 1 — 2 8 <« 1 «—
11 1] 3 2 | 1] 11 2.1
2 — 2 — 1 « 2 1 «— 2 «—

11 2 | 1] 11 1] 11

Uto nonyynnock? [lopucymn poibke rnas.



